

明年起纳税信用三类情形可修复

本报讯(记者 周静 通讯员 永轩 陈旭东)为鼓励和引导纳税人增强依法诚信纳税意识,主动纠正纳税失信行为,国家税务总局近日发布了《关于纳税信用修复有关事项的公告》,明确从明年1月1日起,纳入信用管理的企业纳税人符合三种情况之一的,可在规定期限内向主管税务机关申请纳税信用修复。

具体是哪三种情况呢?其一是纳税人发生未按法定期限办理纳税申报、税款缴纳、资料备

案等事项且已补办的。其二是未按税务机关处理结论缴纳或者足额缴纳税款、滞纳金和罚款,未构成犯罪,纳税信用级别被直接判为D级的纳税人,在税务机关处理结论明确的期限期满后60日内足额缴纳、补缴的。其三是纳税人履行相应法律义务并由税务机关依法解除非正常户状态的。

据悉,限定修复情形为失信程度轻微、未造成严重社会影响的失信行为,具体包括15项扣分和

4项直接判为D级的情形,共计19项指标,并且纳税人越早补办修复分值越高。

纳税信用修复完成后,纳税人按照修复后的纳税信用级别适用相应的税收政策和管理服务措施,但之前已适用的税收政策和管理服务措施不作追溯调整。修复后纳税信用级别不再为D级的纳税人,其直接责任人注册登记或者负责经营的其他纳税人之前被关联为D级的,可向主管税务机关申请解除纳税信用D级关联。



镇海举办工业机器人操作实训班

日前,镇海区公共实训中心首期“工业机器人操作实训班”开班,100余名产业工人参加。实训内容包含工业机器人的基本操作、IO类指令编写、运动类语句编写、安全控制、实例编程等。

记者 林伟 通讯员 臻仁社 摄

小鲍鱼价格大跳水?

记者走访发现

甬城市场价格比较平稳

本报讯(记者 黎莉)半个月后过元旦、一个多月后农历新年也要来了。按照传统,临近过年过节各类食材的价格也会相应上涨,不过近日杭州、厦门多地曝出作为四大海味之一的鲍鱼,价格大幅下滑,有些地方的小鲍鱼价格已经和肉丸子相似了。昨日,记者走访甬城水产批发市场和多家超市后发现,宁波的小鲍鱼价格比较平稳,跌幅不是很大,但总体来说身价比较“接地气”。

昨天上午记者在市区多家超市看到,在售的鲍鱼基本都是一斤12头到20头左右大小,每只价格在3元多到5元多。工作人员告诉记者,多数消费者购买鲍鱼的数量并不大,多数作为煲汤配料,偶尔会有一次性购买几斤的。在盒马鲜生店,记者看到国产小鲍鱼8个一袋,售价为29.9元,重量为180克到200克,折算下来差不多也就3元多一个。

在宁波市水产品批发市场富隆水产小鲍鱼专卖店里,负责人林先生告诉记者,现在国产小鲍鱼的批发价格大致在40元一斤上下,一斤20头左右,相比往年确实便宜了一些,不过幅度不大,每斤便宜了几元钱。“宁波这边的鲍鱼大多来自山东和福建,福建的会多一点,今年产量增幅挺大,我们批发的价格也会相应下来。菜场超市那边因为要算上折损,所以降价幅度不会太明显。”他告诉记者,平常整个市场每天大概有4000斤左右的量,这个月底开始要迎接过年了,销量应该会上去,价格也会稍微贵一些,不过总体来说变化不大。

相比外地鲍鱼价格的跌宕,宁波市场似乎显得非常佛系。业内人士邹大强说,除了产量的影响,这和宁波人钟爱小海鲜的饮食习惯也不无关系。“多数地道宁波人的食谱里,是没有鲍鱼这一项的,所以市场受众面相对比较小,价格也比较平稳。近年来,星级酒店做鲍鱼菜品慢慢多起来,一些生鲜店也带起了吃堂食鲍鱼的潮流,再加上有些喜好美食的年轻人会尝试拿它来煲汤,所以才慢慢有了市场,但说到底它还没有打入主流消费圈。”邹大强说。

鼠年纪念币明日起开放预约

本报讯(记者 周静)根据央行的最新公告,2.5亿枚鼠年纪念币将于本月19日起开放预约。

2.5亿枚鼠年纪念币为双色铜合金纪念币,面额为10元,直径为27毫米,材质为双金属铜合金,发行数量为2.5亿枚。分配数量上,浙江第一批910万枚,第二批232万枚,合计1142万枚。

浙江的预约发行工作由中国建设银行承担。预约承办银行于12月19日至12月22日同时办理贺岁币两批次预约业务。公众可通过上述预约承办银行官方网站或前往其营业网点预约登记,并在12月24日24时后登录预约承办银行官方网站查询预约结果。各预约承办银行将根据公众预约时预留的电话号码发送短信反馈预约结果。

公众在预约承办银行营业网点办理现场预约

时须持本人有效第二代身份证原件,如代他人办理现场预约,须提供代办人和被代办人的第二代居民身份证原件,且被代办人数不超过5人。

建行的公告中还指出,按照人民银行有关要求,贺岁币分两批次发行,首次采用核查机制。每位客户每批次仅能凭第二代居民身份证在一家商业银行的一个网点预约,预约后,经人行核查通过方可办理兑换。

客户预约是否成功需在预约期结束后经过核查程序方能确定。预约期后,客户可在12月25日0点后通过建行网站、移动门户、手机银行、个人网银、官方微信查询预约结果。

贺岁币第一批次于2020年1月17日至1月20日办理预约兑换,第二批次于2月21日至2月24日办理预约兑换。

年近七旬的无腿勇士夏伯渝,成功登顶珠峰,靠的是什

专家提醒:想拥有强大的心脏,早期筛查监测刻不容缓

无腿勇士夏伯渝老人,在六七十岁的年纪,徒步甘肅的戈壁滩,登顶世界最高峰……为什么夏伯渝能创造一个又一个的奇迹?他说“离不开健康的身体和强大的心脏”。大家都知道心脏对我们身体的重要性。但是在我国,每年新发心梗60万例以上,死亡率在三成以上,很多平时看上去很健康的人,会突然心脏病发作,出现心肌梗死,甚至猝死。我国心内科权威专家刘玄重教授表示,心脏病早期筛查监测已经刻不容缓,因为正常情况下,许多心肌梗死中的人都是可被预测的,大多数心肌梗死中的人是可及早筛查、及早预防的。

记者 徐益霞

靠着坚定的信念、健康的身体、充沛的体力 无腿勇士夏伯渝,69岁时成功登顶珠峰

夏伯渝的故事要从1975年说起,那年他首次攀登珠峰,因为把睡袋让给一位藏族同胞,而导致自己因冻伤失去双腿。1993年,他又患上了癌症,但是夏伯渝从未放弃珠峰。2014年、2015年他两次挑战珠峰,遭遇雪崩和地震。2016年5月13日,夏伯渝第四次攀登珠峰,在海拔8750米的时候遭遇了暴风雪,距离顶峰只差98米,被迫下撤。

2018年,已经69岁的夏伯渝第五次挑战珠峰,登顶

成功。8848米,世界屋脊珠穆朗玛的峰顶,一双钢制的假肢,深深地插在山岩的积雪上。2019年2月,夏伯渝荣获2019年劳伦斯世界体育奖年度最佳体育时刻奖。

据悉,夏伯渝还是心健康云健康平台中的受益者,他表示,在登山的过程中,除了要有坚定的信念,更加离不开健康的身体和充沛的体力。要实现自己的人生价值,需要健康的身体作为有力的支撑,心健康云健康也将继续坚持体、医、养三种方式融合,为全民心脏保驾护航,在心脏健康管理方向上不断探索,坚持前进!

预防心脏疾病,及早做筛查很关键 24小时远程动态心电图监测,可早期预警

年年检查心电图,为什么不能避免心梗的发生?明明在家里感觉心脏不舒服,但是到了医院检查心电图却提示并没有什么问题?刘玄重教授表示,由于心脏病多是发作时才有感觉,具有很强的“隐匿性”,一些自认为心脏健康的老年朋友中,有一半以上在筛查过程中发现了不同程度的心肌缺血及各类心脏问题。

为此,专家建议,中老年患者,要定期做动态心电图检查,这能够全面有效评估心脏生理功能。一般情况下,动态心电图需要佩戴24小时,检查地点不局限于



医院,无论是去上班,在散步、做饭、坐交通工具、爬楼等,心脏数据都会被记录在动态心电图设备中。

据了解,心健康云健康可采用24小时远程实时动态心电图监护系统,来对群众的心脏问题做早期的筛查。目前心健康云健康后台拥有200余专业的心电医师团队,总计数据量1800万余例。同时,心健康云健康通过互联网+医疗,能及时准确捕捉患者发生的异常电生理变化,甚至在患者本人还没有出现明显不适的情况下,做出早期诊断和预警提示,从而为医院和患者争取到宝贵的救治时间。